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FEN BiLIMLERI

. Asagidakilerden hangisi biiziilme olayina
ornektir?

A) Termometredeki degerin yikselmesi
B) Kavanoz kapaginin isitildiginda kolay agilmasi
C) Elektrik tellerinin kisin kopmasi

D) Sobanin yaninda duran futbol topunun biraz sismesi

Su 0
Aseton -95
Etil Alkol -115
Demir 1535

Yukaridaki tabloda bazi maddelerin erime ve
donma sicakliklari verilmistir. Buna gore; oda
sicakliginda (20°C) hangi madde kati halde

bulunur?

A) Demir
B) Aseton
C) Etil alkol
D) Su

. Asagida verilen hangi durumda siirtiinme
kuvvetinin azaltilmasi amag¢lanmigtir?

A) Karli havalarda araba tekerlerine zincir takilmasi
B) Futbolcularin magta krampon giymesi
C) Bisiklet zincirinin yaglanmasi

D) Haltercilerin halter kaldirirken ellerine toz stirmesi
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Isinan maddelerin genlegsmesi hangi durumlarda
g6z oniinde bulundurulmamistir?

A) Tren raylarinin arasina bosluk birakilmasi
B) Elektrik tellerinin sicaklik farki disUnulerek takiimasi
C) Kisin araba lastiklerinin basincinin azalmasi

D) Metal gergeveli gozliklere cam takilmasi

Ayin atmosferi olmadidi i¢in yeryuziine gok
cisimlerinin garpmasi sonucu olusan ¢okuntllere

Yukaridaki ciimlede noktalarla bos birakilan yere
hangi kavram yazilablir?

A) Meteor
B) Krater

C) Karadelik
D) Gukur

I. Yavrularini sltle beslerler.
Il. Suda yasamini surddrur.
[ll. Tek ugabilen memelidir.
Yukarida o6zellikleri verilen canlilara uygun
orneklerin verildigi sik hangisidir?

A) Koépek Yarasa Fok Bahgi
B) Ceylan Yunus Kartal
C) Yilan Fok Baligi Serce
D) Kedi Balina Yarasa
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Sekilde verilen A ve B maddeleri birbirine temas
ettirildiginde B maddesinin sicakliginin arttig
gozlemlenmektedir. Buna gore A ve B sicakliklari
ve i1s1 akis yonii asagidakilerden hangisi gibi
olabilir?

A B Is1 Akis Yonu
A) 20 10 <+
B) 30 40 —_—
C) 10 20 4
D) 40 30 —

: 1’>—>| Cicekli bitkilerin tireme organidir. |

Su ve minerallerin taginmasini saglar. |

Bitkinin dik durmasini saglar. |

Topraktan suyu alrr. |

Yukaridaki gigekli bitkinin kisimlarindan hangisi
hakkinda verilen bilgi yanhsgtir?

A) Cicek
B) Govde
C) Yaprak
D) Kok
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Ozdes bir cisim egik diizlem lizerinden

birakiliyor. Cismin yiizeylerde alacagi yollar
karsilastirildiginda asagida verilen dizilimlerden
hangisi olusur?

A) 2>3>1
B) 3>1>2
C) 2>1>3
D) 3>2>1

1-Balina 4-Penguen 7-Deve Kusu

2-Yarasa 5-Timsah 8-Yilan

3-Hamsi 6-Yunus 9-inek

Yukarida verilen canlilarin iiremelerini “yumurta

ile gcogalanlar” ve “dogurarak ¢gogalanlar” olarak
iki gruba ayirmak isteyen Zeki, hangi segenekteki
gibi gruplandirirsa dogru yapmis olur?

Dogurarak Yumurta
A) 34,578 1,2,6,9
B) 1,2,6,9 3,4,5,78
C) 5,8,9 1,2,3,4,6,7
D) 1,5,7,9 2,3,4,6,8
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11. Bitlis’e kar yagiyordu. Bunu goren Fen Bilimleri
Ogretmeni Musa Hoca, arabasinin lastigine hemen

zincir takmistir. Musa Hocanin bunu yapmasindaki

amaci nedir?
A) Kigin gelisini zincirle kargilamak
B) Arabasinin donmasini engellemek

C) Sirtiinme kuvvetini azaltarak buzda kaymasini
saglamak.

D) Surtinme kuvvetini artirarak arabanin buzda
kaymasini énlemek.

L0 A

25°C 15°C 25°C

Yukarida bulunan cisimlerden hangileri arasinda
is1 aligverisi gerceklesmez?

A)X-T

BYyT-Y

C)X-Y

DY-Z

13. Buzdolabina konulan bir bardak su ile ilgili
asagida verilenlerden hangisi dogrudur?

A) Buzdolabinin sicakhgini azaltir.
B) Isi aligverisi olmaz.
C) Buzdolabina isi verir.

D) Buzdolabindan isi alir.
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Sdrtinme kuvvetini isleyen 6gretmen 6grencilerinden
su direnci ile ilgili bir dizenek tasarlamalarini

istiyor. Ugur yukaridaki dizenegi tasarlamistir.

Ugur ézdes toplari kaplarin igine atiyor. Ilk kapta

su bulunmaktadir. Diger kapta ise herhangi bir

sivi bulunmamaktadir. Buna gére 6grencilerin
yaptigi yorumlardan hangisi yanhstir? (Top suya
konuldugunda dibe batar.)

A) Zeynep; Su C topuna bir direng uygular.
B) Emre; iki top kaplarin dibine ayni anda diiser.
C) Sedanur; D topuna sadece hava direnci etki eder.

D) Oktay; D topu kabin dibine A topundan énce duser.

L M

Yukarida birbirine tutturulmus K, L ve M metal
bloklarindaki isi akis yonl oklarla gosterilmistir. Buna
gore bu bloklarin sicakliklari hangi secenekte
belirtilenler olabilir?

K L M
A) 20°C 30°C 40°C
B) 30°C 50°C 20°C
C) 40°C 20°C 30°C
D) 50°C 40°C 30°C
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16. Benim bir kedim var. Adi Mirra. Mirra ¢ok sakin
bir kedi ben ders c¢alisirken yanima gelip oturur ve
uyuklar. Onu arada parka gotirir baska kedilerle
oyun oynamasini saglarim. Mirra simdi hamile ve
¢ok yakinda kuguk yavrulari olacak. Demet’in kedisi
Mirra hakkinda asagidaki yorumlardan hangisi

apilamaz?

A) Mirra, omurgal hayvanlar sinifinin memeliler
grubunda yer alir.

B) Mirra ve onun turiindeki diger hayvanlar dogurarak
cogalir.

C) Mirra, yavrulari diinyaya geldiginde onlara bakacak
ve sut verecektir.

D) Mirra'nin viicudu tiylerle kaphdir.

17. Glnes ortalama blytklikte bir yildiz olmasina
ragmen, gokyulzinde goérinen tim yildizlardan
daha buylk goriinir. Buna gore, yukarida verilen
durum ile ilgili hangi se¢enekteki 6rnek benzerlik
gosterir?

A) Dinya’'mizin ve diger gezegenlerin Giines'ten kiiglk
olmasi

B) Ay’in hem kendi, hem Dinya’nin gevresinde
dénmesi

Ay’in Glnes'ten ¢ok kiclik olmasina ragmen
Dunya’dan bakildiginda Glines’ten daha bliylk
gorulmesi

C)

D) Yildizlarin ¢ok uzakta olmasina ragmen isiklarini
gOrebilmemiz.
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18. Sekildeki K, L ve M cisimleri, 6zdes yaylari belirtilen

miktarda sikistirmaktadir.
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Buna gore K, L ve M cisimlerinin yaylara
uyguladiklari kuvvetlerin siralamasi nasildir?

A) L>M>K
B) L>K>M
C) M>L>K
D) M>K>L

19. « Besinlerin kiflenmesine sebep olur.

o Sekerli 1lik su igerisinde hemen ¢ogalir.
« Vicutta yaraya sebep olur.
Yukarida hangi mantar ¢esidinin 6zelligi

verilmemistir?
A) Kuf mantari

B) Parazit mantar
C) Maya mantari

D) Sapkali mantar

20. 1.Soguk ortama birakilan termometredeki sivi
seviyesinin algalmasi.
II.Elektrik tellerinin kis aylarinda gerginlesmesi.
lll.Sicak hava balonunun ugmasi.
Yukarida verilen érneklerden hangileri biiziilme
olayi ile ilgilidir?

A) Yalniz I
B) Ivell
C)llvelll
D)1, lvelll




